
浙江瑞越律师事务所肖成飞律师认

为，根据《消费者权益保护法》第八条规定，

“消费者享有知悉其购买、使用的商品或者

接受的服务的真实情况的权利”，消费者享

有活动知情权。作为持信用卡消费者在每

次活动条件更改前，都理应有知情权。银

行在办信用卡的时候应当告知消费者刷信

用卡观影的限制，且电影院和银行方面应

提前告知消费者优惠活动更改的内容。

“特别场”、“贵宾厅”、“点映”⋯⋯影城优惠多设限

网友吐槽：想“蹭”点优惠可真难
瑞安电影城：放映安排只是出于商业考虑

经常去电影院观影的市民不难发现，近日来瑞城各大影院出现了各式各样的促销活动——团购更优惠、××卡10元看电影……一边是各大银行信用卡观影优惠战打得越发

激烈，而另一边，在《瑞网议事厅》微博上出现了一些对瑞安电影城“农商银行信用卡周三2元看2D和周五12元看3D活动”的投诉，认为其刻意改变电影排期逃避优惠活动。

近日，网友“瑞合城”向《瑞网议事

厅》微博晒出了一张公告：接《超凡蜘蛛

侠2》片方要求，该片时长为150分钟，属

特别场，因此不参与周五农商银行12元

看3D活动，但周五刷农商行信用卡可享

日常4折，晚场6折优惠。其他兑换券均

需补相应差价，2D券补差35元，3D券补

差20元。

“瑞合城”：“特别场”是什么概念？

活动规则里并无规定所谓“特别场”电影

不能享受优惠。随意添加所谓“规则”，

信誉何在？说服力何在？

8月1日（周五）11时许，记者在瑞安

电影城看到，正在上映的3D电影有《神笔

马良》、《白发魔女之明月天国》（以下简

称《白》）和《龙之谷：破晓奇兵》三部。根

据时光网影讯，这三部影片首映日期分别

为7月25日、7月31日和7月31日。按照

优惠规则，以上三部电影当日均可使用农

商银行信用卡参与12元观看3D电影活

动。但售票员告知《白》不能参加活动，

“因为8月1日是《白》的首映日，7月31日

放映只是片方指定特定影院进行的点映，

不是真正首映”。

李斌：特别场影片和贵宾厅放映的

电影不参与该项优惠活动是有明文规定

的，已在农商银行公众微信号的群发消

息中提前告知消费者。

但是，记者查看该微信号群发的《7月

2元/12元观影指南》，并没有发现有关“特

别场影片和贵宾厅放映的电影不参与2元

看2D和12元看3D活动”的规定。记者

在影院现场也没看到相关公示。

2014年8月9日 / 星期六 / 责任编辑 / 金行哲/ 编辑 / 郑旦 5议事厅

瑞网议事厅瑞网议事厅网络问政网络问政

市民若有咨询、建议或投诉，

可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，

可@瑞网议事厅新浪微博，也可
扫一扫二维码，登陆掌上议事厅。

无线瑞安 瑞安发布

www.rwyst.com

■见习记者贾洁楠

网友质疑：瑞安电影城变相“逃”优惠 影城解释：排片是出于商业考虑

随后记者致电瑞安电影城，瑞安电

影城营销部经理李斌针对网友的三个质

疑分别作出了解释。

现场：“点映”≠“首映”？ 律师：消费者享有知情权

网友“scorpio0331”：7 月 11 日

（周五）使用农商银行信用卡想优惠购买

电影票，但当日3D电影中可观影的只有

《变形金刚4》，而正在热映的《沉睡魔咒》

及其他3D电影皆未在当日放映。她原

以为电影下线了，可次日再去影城，却发

现《沉睡魔咒》3D的票又恢复出售。

该网友说：“看上去这次优惠力度挺

大，期望值颇高，结果只是个噱头。我严

重怀疑瑞安电影城在周五优惠日只安排

一部上映较久的影片糊弄消费者。虽说

你有排片的权利，你有商业利益考虑，但

这种打擦边球、全然不顾消费者感受的

做法让我们心寒。”

网友“聪仔仔”：每到优惠日周三晚

上，绝大多数新近上映的热门影片都被

安排在贵宾厅，并告以“贵宾厅影片不参

与优惠活动”拒绝消费者优惠购票。网

友怀疑这是影院故意为之。

该网友附上7月16日电影《老男孩

之猛龙过江》的放映时间表，显示该片当

日共有9场，除15时30分那场安排在

“浙商银行厅”外，其他场次均为贵宾厅，

无法享受优惠。“这种行为让这项优惠活

动显得非常没有诚意！”

李斌：电影城的电影排期要为售票

量服务，影城会根据各个影片实际票房

情况调整放映计划，追求盈利最大化。

这位网友遇到的只是“个例”，影院绝未

刻意逃避优惠活动。

李斌：9个场次8个贵宾厅确属工作

失误，是个误会。这个优惠活动，银行方

是需要补给影城相应差价的，由于前段

时间我们正在就此问题进行协商，但又

不能叫停活动，只能用这个方法争取时

间。现在合作双方已经达成一致，活动

也已恢复正常。

质疑三：“特别场”不参加活动

质疑二：大片多安排在贵宾厅

质疑一：优惠日不放映热门新片

解释二：是个误会

解释三：已明文规定

解释一：未逃避优惠活动


